Enavoinntikd Awwyovicpa 2014
Adpkea: 3 opeg

OEMA A

Al.’Ecto o cvvéptnon f nopayoyiown o’ éva dibomua (a, £) , pe eaipeon
iomg €va onpeio tov X,,0t0 omoio dpwg M f eivon cuveync. No anodeifete ot
1) Av f'(x) >0 oto (&, X,) ko f'(x) <0 oto (X,, ), 0te 0 f(X,) €lvan
Tomikd péytoto g f.
ii) Av f'(x) <0 oto (&, %,) xou f'(X) >0 ot0 (X, ), 0t€ T0 f(X,) Elvan
tomikd eldyioto g f.

10 povadoeg
A2. Tlote dvo cvvaptioelg f ko g sivorl ioeg ;
5 Hovhdeg

A3.Na yapoktnpicete 11 TPOTAGEIS TOV AKOAOVOOVV, YPAPOVTAS GTO TETPEOLD
oag TV £voeldn Zmoto 1 AdBog dimho 6T0 YPALLO TTOV AVTIGTOLKEL € KAOE
TpoOTOON.

o) Av VIapyoLvV 6T YPAPIKN Tapdotaot pog ocvvaptnon f onueia pe id1a
teTaypévn tote M T eivan «1-1»

B ()= o i (xy ) =

Y) Av vrdpyet Xo € (a, B) pe f7(x,) >0 ,6mov a, B Swadoykég pileg e " 1018
n etvo koptn oo [a,B] avn " eivar cuveyng oto [a,p].

d) H f elvan mapaywyicun o€ éva kheiotd didotnua [o,B] 6tav givar cuveyng

ot0 (0 ,B) kavoyvet  lim T g tim T g
x—a* X—a X~ X—ﬂ

) av n f eivan yvnoiog av&ovosa oto ddotnua A tdte M TOpAY®YOS TG £ivor
ndvtote BeTikn 6710 E0TEPKO TOL A.
10 povddeg

OEMA B

Atvovtar ot pryadikol Z,W,V yio toug omotovg woyvet ot |(1—i)z —2| = |(1+1i)z — 28|

(1) ,|W—2+2i|H —-w+4+3i]| (2) xan V* +V* +2|v[=2i([V-V) (3)
B1.Na anodeifete 011 €1kOVEG TOV HUYASTIKAOV Z,W KIvoOvTal o€ 2 TapaAAAeS evbeieg
TIG omoieg kot va Ppeite.

7 povadeg
B2.Na Bpebet 0 yempetpikdg TOTOG TV EIKOVOV TOV V

6 povadeg
B3. Na Bpebetl n ehdyiot andotaon tov eikévov M,N tov pyodikov Z,W.

6 povadeg



B4. Na Bpeite (av vdpyovv) piyadikol Z,V yio 1oug omoiovg 1oybel Z=V
6 povadeg

OEMAT

Atvetoanw 1 ovvaptnon f: (0,40) > R, dvo @opéc mapoyoyioyun oto R, pe
f'(1)=f(1)=0, n omoia woavomowi ™ oyéon : X ((f'(X))2+f"(x))=e‘f(x)yw

KG0e x >0.

I' 1. No anodeitete 6t f(x)=In(x-Inx) x€R

Movaddeg 8
I' 2. Na peretfioete ) ovvaptmon f o¢ mpoc ™ povotovia kot ta akpdtota .
Movadeg 6
I' 3. No omodei&ete 011 1 ypoikn mapdotaon g f dev Bpioketan kdtm omd tov
XX
Movdodeg 6
I'4. No Bpebei 10 J.leef(x)dx

Movadeg 5

OEMA A
Atveton n ouvdptnon G(x) = XI: f (xt)dt , 6mov f ocvvaptnomn 3 popéc mapaywyicun

KOl TETOL0, DOTE:

G(x) _

2

e [im 1

x=>0 X
e G(0)>G'(1) -G'(0) kau
e GO(x)£0 y1a kéOe x € R

Al. Na Bpeite v e€lomon TG EQATTOUEVNC TNG YPAPIKNG TOPEGTOCNG TG
ouvaptnong f oto onueio g pe teTpumuévn xo=0.
Movéadeg 5
A2 Na amodeiEete 6T 1 cvvdptnon f elval koikn oto R.
Movédodeg 5
Av emmAéov a(x)=G'(X) -2 X, X € R 101¢:

A3. No amodeilete 60T1 1 o Tapovstalel oAkd péyioto kot va Bpeite 1o :

. X 1
lim ——a| = |-ovvX
x40 X +1 X




Movdadec 5
A4. Na amodei&ete 011 G(1)<1

Movéadeg 5
AS5. Av 10 gupadov tov ywpiov Q mov TepKAEIETOL A0 TN YPAUPIKT TOPAGTACT TNG

ouvaptnong o, Tov dEova x 'y kot Tig evbeieg pe e€lodoeig x=0 kot x=2 givail

E(Q)=2 t61¢ va amodeilete 6t vmapyel EE (1, 2) této10, dote G(&) =1

Movdadec 5



